

**PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN**  
 Huesca, mes. . . . . 2 pesetas  
 Fuera. . . . . Trimestre. 6 »  
 . . . . . Semestre. 12 »  
 EXTRANJERO, AÑO. . . . . 42 »  
 NÚMERO SUPLENTE DIEZ CÉNTIMOS  
 Redacción y Administración: Mercado, 12, pral. - Telef. 75

# LA TIERRA

**Cementos Portland Zaragoza, S. A.**  
**ALMACEN**  
 Calle de Zaragoza, 11. - Huesca

AÑO XII

Diario de la mañana. Organó de la Asociación de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

Número 3.336

**GOBIERNO DE PAZ**

## Comentario a un discurso

«Un cambio de política está pidiendo un Gobierno nuevo. Un Gobierno, pero no al servicio de un programa o partido, sino al servicio de todos los españoles en general.»

Esto ha dicho don Alejandro Lerroux en Ciudad Real. Y en verdad que está en lo firme. El descontento es general; a nadie satisface la forma en que gobernando vienen los encargados de dirigir la nave del Estado. El propio ministro de Obras Públicas ha dicho clara y terminantemente en su discurso de Mallorca, que hay un peligro evidente para la República. Claro está que para él ese peligro lo constituyen las derechas. Y no son sólo las derechas, es la opinión en general la que está, no en contra del régimen, sino de lo que han hecho los que en su nombre han gobernado y gobernando vienen. Por eso, porque están convencidos de que no han de volver a ocupar el Poder los que usufructuándolo vienen, los «enchufadores», están haciendo verdaderas filigranas, cuanto pueden y algo más por conservarlo, prolongando, contra toda razón, la vida de un instrumento legislativo, que nada práctico y beneficioso para el país está haciendo, arrogándose atribuciones y cometidos que en justicia no corresponden a unas Cortes Constituyentes. Con un nuevo Gobierno, como dice el señor Lerroux, lógicamente es de esperar un cambio de política, y con ese cambio se rectificaran muchos errores cometidos, y mediante esta rectificación podrá ser un hecho la paz de los espíritus, tan justamente soliviantados e intranquilos hoy, pues sólo en el seno de esa paz de las almas cabe que se consolide el nuevo régimen.

Esta es una verdad que no admite réplica, a la que no hay que darle vueltas, ni forjarse vanas ilusiones.

Ley, autoridad, responsabilidad; he aquí las notas esenciales de todo gobierno, notas que son ineludibles. La ley que establece de modo inmovible la norma jurídica; magistrados que en nombre del pueblo se encarguen de la misión augusta de hacer cumplir la ley, haciéndose responsables ante él de este cumplimiento, en forma de que todos los ciudadanos experimentemos sus beneficios, impidiendo que caigamos arbitrariamente en manos de aquellas autoridades que saltan por encima de toda ley, como nos lo dió a entender el señor Lerroux, y todos estamos cansados de saber.

Y al lado de estos aspectos de la vida material viene el sentimiento religioso, como resplandor vivísimo. Este sentimiento no puede ser impuesto por nadie, pero asimismo no hay, ni puede haber, quien logre arrancarlo de nuestras conciencias, porque es algo íntimo y subjetivo que se engarza en lo más profundo de nuestro ser. Por eso en ningún país culto ha sido un problema de primer orden, porque en todos ellos el Estado ha sabido guardar profundo respeto a la religión. Y no se diga que el Gobierno de la República sólo pretende la libertad religiosa; no, esa es una forma inequívoca de persecución religiosa de la que tantos ejemplos tenemos en la Historia.

Conocedor de todo esto el señor Lerroux, no ha tenido inconveniente en afirmar que «no es posible admitir la idiotez de quienes creen que se extingue el sentimiento religioso persiguiendo el Crucifijo, que está en el alma de nuestra raza hasta en el alma de los no creyentes.»

En los no creyentes, sí, porque el espíritu no puede olvidar que la Cruz es el símbolo más expresivo e inconfundible de la doctrina que acertó a trazar a la Humanidad el seguro camino de la civilización, de la cultura y del amor; de todas las conquistas de que hoy se enorgullece el espíritu humano sólo a la Cruz se le deben y de la Cruz han votado, y por algo en la Historia se señala como jalón fundamental para su Cronología a Cristo, a quien los pueblos deben cuanto son y cuanto valen.

FEDERICO GONZÁLEZ-RABANADA.

**AL OÍDO...**

## Bagatelas

No sé qué habrá de verdad. Pero como me lo cuentan, yo lo cuento.

Me lo han referido como un ejemplo de la gracia e ingenio de los andaluces.

En un día próximo al Viernes Santo se hallaba reunida la Hermandad del Santo Entierro en una capilla de Andalucía, famosa por sus procesiones en la gran semana.

De pronto suena el timbre del teléfono, y el que preside la Junta, acude al aparato.

—¿Quién llama?  
 —El gobernador civil.  
 —Muy zeño mío. ¿Qué dezea?  
 —Hablar con el presidente de la Cofradía.

—Dificillito lo veo, porque el zeño presidente está fuera.

—Pues cuando acuda a la reunión, dígame qué se ponga al aparato.

—No pue zé. Etá lejos.  
 —Pero, ¿no irá a la Junta de los cofrades?

—¡Quiá, no zeño! El presidente e Zu Majestá el Rey.

—Bueno. ¿Pero quién hace de presidente en la actualidad?

—Un zervidó de Zu Ezelencia.

—Es para decir a ustedes, que garantizo el orden de la procesión del Santo Entierro. Esta ciu-

dad, tan católica, merecé que la autoridad extreme las medidas para que la procesión se celebre y revista la solemnidad como en años anteriores. De modo que espero de la religiosidad, de ustedes acuerden la salida de la procesión.

—Pue lo veo difficillito. No noz atrevemo.

—¿Pero por qué?

—E que el muerto, el buen Jezú, no dejó firmado er papellito eze, que dise que lo entierren por la Iglesia, y no queremos que, a lo mejó, le hagan el entierro civil.

P. G.

De «El Defensor de Cuenca».

## Gobierno civil

**Circular.—Urgente**

Queda prohibido exportar trigo fuera de la provincia, rogando a todas las autoridades y especialmente a los comandantes del Puesto de la Guardia civil y Carabineros, establezcan la debida vigilancia para el cumplimiento de esta Orden.

A todos los tenedores de trigo de la provincia encarezco la conveniencia de ofrecer a este Gobierno civil, Sección de Economía, en término de tercero día, todo el trigo que tenga disponible al precio de tasa, advirtiéndolo a los que no lo declaren en la fecha citada que me incautare de él y exigire las debidas responsabilidades.

Huesca, 19 de Abril de 1932.—El gobernador civil, Manuel María González López.

**DEL DÍA**

## Siluetas de la calle

**Otro golpe al tiempo**

Es inútil que el reportero quiera sustraerse a la influencia que el tema del tiempo ejerce siempre. Abril, en esta segunda quincena, informal, tornado, voluble como mujer coquetuela, presenta el tema del día: el tiempo.

La gente comenta y no puede reprimir su extrañeza. ¿Pero es posible este tiempo tan malo, con temperaturas tan diferentes, con jornadas que nos hacen pasar del calor que avisa la necesidad de irse quitando de ropa al frío que obliga a arrojarse más para evitar cualquier complicación en el aparato respiratorio? Y así es. Guara todavía asoma su silueta espolvoreada de blanco. ¡Nieve aún...! Y el viento sopla fuerte, cual si quisiera barrer cuanto encuentra a su paso, y a la vez que fuerte es frío.

La aspirina, en danza. El constipado a la orden del día; las noches frías... y Abril en el calendario haciéndonos creer la bróma de que nos encontramos en plena Primavera...

**Pobres árboles**

La Prensa local ha condenado, unánimemente el «gesto» de unos bárbaros. En el Parque, en esa calle nueva que una vez urbanizada totalmente ha de ser orgullo de Huesca, han sido rotos más de una veintena de arbolillos recientemente plantados.

Al parecer todavía anda suelta la gente que goza haciendo daño por el placer de hacerlo únicamente. ¡Qué mal habrán hecho esos arbolillos para que hasta ellos llegasen las manos destructoras para aniquilarlos!

El público que frecuenta el Parque ha tenido palabras de la más dura condenación al hecho que no puede de ningún modo quedar impune. Es algo con lo que hay que terminar para satisfacción de todos.

DON IMPERTINENTE.

**POSTAL INTERNACIONAL**

## Lección de las elecciones presidenciales

Graves preocupaciones pesan sobre la política de Alemania por el resultado de las elecciones presidenciales en su segunda vuelta. Hindenburg ha triunfado, y con su triunfo la causa del orden ha ganado extraordinariamente.

Pero la victoria del mariscal ha sido a costa de muchos sacrificios impuestos y de una unión muy fuerte de los partidos gubernamentales, entre los que se ha distinguido por sus fervores el partido del Centro.

Puede decirse que el alma de toda la elección ha sido el canciller Brüning, contra el que se han concitado todos los odios de sus irreconciliables adversarios, pero que ha sabido congregarse bajo la bandera del ilustre vencedor de los Lagos masurianos a socialistas, demócratas y centristas contra los ultraderechistas.

Estos, los comunistas, pierden terreno hasta el punto que de unas a otras elecciones han descendido los sufragios en un 40 por 100, lo que demuestra que las ideas soviéticas, aunque se propaguen disponiendo sus defensores del oro judío, no prosperan, sino, por el contrario, van debilitándose tanto las fuerzas con que contaban, que el partido tiende a desaparecer.

Pero el otro sector, el de los hitlerianos, crece de un modo rápido, y hoy no hay ningún grupo político que cuente con tan gran número de adeptos. Trece millones y medio de votos representan una fuerza de la que nunca ha dispuesto ningún partido en Alemania, y lo sorprendente es que haya crecido en tan pocos meses.

¿Qué demuestra esto? Sencillemente que Alemania se levanta,

**RUN-RUN**

## Ayer oímos que....

todo el mundo está ya dudando de si será verdad que nos encontramos en la segunda quincena del mes de Abril.

.... Eolo está poniéndose con nosotros los oscenses en el plan más antipático que puede darse.

.... estos días ventosos son, con el polvo que levantan, la mejor demostración de cuán urgente es ir al arreglo del pavimento del Coso.

.... el Orfeón de Huesca se está preparando convenientemente para asistir a las fiestas que han de celebrarse en Zaragoza con motivo de las Jornadas Médicas.



**QUINTO ANIVERSARIO**  
de la señorita

**María del Carmen Sauras Barlés**  
Que falleció el 21 de Abril de 1927

**R. I. P.**

Por el eterno descanso de su alma, se celebrarán mañana cuatro misas en el altar del Carmen, de la iglesia de San Pedro el Viejo; cuatro en el altar del Carmen, de San Lorenzo; cuatro en el altar del Santo Cristo de la Buena Muerte, de la Compañía; dos en el altar de las Almas, de Santo Domingo; seis en el altar del Santo Cristo de los Milagros, de la Catedral; la Hora Santa y el Rosario, de la Compañía, agradeciendo su familia la asistencia a tales actos religiosos.

Huesca, Abril 1932.

**POSTAL POLITICA**

## Pequeños propietarios

En Madrid se ha celebrado una Asamblea de pequeños agricultores. Son gentes modestas llegadas de toda España que viven en contacto con los problemas de la tierra; pequeños propietarios, colonos, aparceros. Estas modestas gentes visten de diversas maneras, sencillas y abigarradas, que llaman la atención de los madrileños para quienes el mundo se termina en las montañas que cierran el paisaje. El color de bronce de sus caras, tostadas por el sol y curtidas por el aire, manos callosas, revelan el rudo trabajo.

Han venido a Madrid para discutir varias ponencias sobre problemas concretos de la pequeña agricultura, de las modestas explotaciones agrarias. Apenas si han sido oídos alguna vez por el Gobierno de España. Nuestros gobernantes quisieron favorecer a la industria, o accedieron a las exigencias de regiones que pedían a la administración pública el sacrificio constante para mantener artificialmente negocios inútiles, inservibles para el buen ordenamiento de la economía nacional.

Y nada interesa tanto a nuestra economía como las cuestiones agrarias. No sólo porque la reforma anunciada y próxima a discutirse sitúe en primer plano este problema, sino porque del acierto en la solución de esta magna cuestión depende el auge de nuestra riqueza.

Son estos modestos propietarios la mejor barrera que puede oponerse a la invasión de la propaganda comunista. Cuando los países fronterizos a los soviets quisieron levantar una gran muralla a las actividades revolucionarias rusas, crearon millares de pequeños propietarios, parcelando los latifundios.

Si en todas las regiones de España no es el problema agrario uniforme, de tal modo que las medidas de gobierno puedan aplicarse en la misma medida, en el fondo es preciso hacer un gran número de pequeños propietarios. Las ideas extremistas encuentran un ambiente favorable a su expansión en la miseria de los campesinos, en su ausencia del sentido de propiedad, base estable del robustecimiento de la familia.

Nosotros hemos dicho en otra crónica que la economía agraria española ha de orientarse en nuevos cultivos, desplazando la producción de trigo que no es remuneradora en el mercado mundial por el exceso de producción. Sin embargo, no quiere decirse, que se oriente la economía agraria a grandes explotaciones de tipo colectivista. Además de repugnar al temperamento hispano, sería abrir de par en par las puertas a un sentido marxista de orden social, desacreditado, hundido, aun en el país donde han sido posibles los ensayos de la Dictadura roja.

ALVAREZ DE LEÓN

(De la Agencia Internacional Arco).

ta, no contra Hindenburg, sino contra los Tratados internacionales.

Se ha querido que este pueblo sea víctima de tantas exacciones: se trata de que entregue, a los pueblos que vencieron, el fruto de los trabajos de los habitantes de Alemania; no se le consiente armarse; se le atropella constantemente. Se ha llegado a herir las fibras más sensibles de un pueblo que sabe trabajar y sufrir. Y eso no lo tolera el país germano. Y por eso se alista en las filas del racismo, en cuyo programa figuran todas las reivindicaciones a que se cree con derecho.

El pueblo sensato, el pueblo bueno, ha comprendido que los propósitos de los partidarios de Hitler, podrían llevar a la nación al borde de una guerra nueva, y diez y nueve millones de votantes han formado el bloque para oponerse al triunfo de los hitlerianos.

Graves preocupaciones pesan, como decimos más arriba, sobre la política alemana.

Si Francia comprendiera que es ella, principalmente, con sus intransigencias, la causante del crecimiento del racismo, es posible que se decidiera a acceder a legítimos deseos de los gobernantes del Reich, con lo que todos ganaríamos, y el peligro de un triunfo de los nacional-socialistas podría disiparse.

Los 107 diputados que hoy ejercen presión en el Reichstag, en unas elecciones legislativas, si hemos de deducir por los datos actuales, aumentarán a más de 200, y este número de representantes será tan respetable que no habrá más remedio que contar con ellos para poder gobernar.

A. BRAUN

Berlín, Abril 1932.

**Angel Gavín Pradilla**  
ABOADO  
Coso Galán, n.º 60, pral. Huesca

## ¡CHISPAS...!

Los propietarios de taxis tuvieron una reunión para estudiar si procede pagar la contribución.

Si los ases del volante acuerdan por fin pagar, más que correr con el auto van a tener que volar.

El matrimonio es la piedra de toque de los caracteres. Frecuentemente lo que se creía oro es cobre.

Si una mujer hermosa elogia la belleza de otra mujer, puede asegurarse que ella es más hermosa que la elogiada.

Cuando el estanque se seca, se van los peces.

Sabemos lo que somos; pero no sabemos lo que podremos ser.

La locura es la vida, cuando la vida es dolor, y la mayor medicina de un ánimo enfermo es la muerte.

## DE SOCIEDAD

Con toda felicidad, ha dado a luz un hermoso niño, la distinguida señora doña Carmen Gassós, esposa del depositario de los Fondos municipales don Conrado Coarasa.

Madre e hijo continúan en perfecto estado de salud.

Enhorabuena a tan venturoso matrimonio.

Se ha incorporado al regimiento de Infantería, que guarnece la plaza, el comandante don Nicolás Chacón Manrique de Lara y Calarada, destinado a esta plaza por orden del 31 de Marzo. Le deseamos grata estancia entre nosotros.

CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA ESPAÑOLA. PRECIO 1 PESETA. DE VENTA EN Librería de «La Tierra», - Huesca

# Información telefónica de "La Tierra, - España y Extranjero"

Madrid 10. (11-30)

## El ministro de Justicia ha entregado a los periodistas la anunciada combinación judicial

El señor Albornoz entregó hoy a los informadores la anunciada combinación entre el personal de la Judicatura. La parte de dicha nota que afecta a Huesca es la siguiente:

Para Huesca, don Ángel Miranda para Jaca, don Juan Marín Rodríguez para Boltaña, don Jerónimo Bullio Sánchez.

## El jefe del Gobierno va a descansar a campo

Pero el viernes vendrá a Madrid para asistir al Consejo de ministros

El señor Azaña, acompañado de sus familiares, ha marchado esta tarde al campo.

Se propone el presidente descansar unos días, permaneciendo hasta el lunes.

Sin embargo, dijo Azaña que interrumpirá el descanso, trasladándose el viernes a Madrid para asistir al Consejo de ministros.

## Lo que dice el director general de Administración Local

Anuncia que Casares Quiroga permanecerá en Sevilla hasta que deje terminadas las bases de trabajo.

En ausencia del ministro de la Gobernación y del subsecretario, señor Esplá, recibió hoy en Gobernación a los periodistas el director general de Administración Local.

Es manifestó que el subsecretario había salido precipitadamente para Alicante, pues había fallecido un hermano suyo.

Confirmando a los periodistas que el ministro permanecerá en Sevilla el tiempo preciso para dejar terminadas las bases de trabajo. También manifestó que había estado conferenciando telefónicamente con el gobernador civil de Vitoria el cual le había dado cuenta de continuar con gran actividad los registros policíacos en muchos domicilios particulares, y que estos registros estaban dando resultados, pues en un piso se había encontrado una instalación para la fabricación de explosivos.

## Accidente de aviación que cuesta la vida a un piloto de 22 años

Esta mañana, en el aeropuerto de Barajas se ha producido un accidente de aviación con dolorosas consecuencias.

Cuando se hallaba haciendo pruebas con un avión provisto de planeador, el piloto de 22 años Luis Herrero, el aparato se vino a tierra, quedando muerto el desgraciado Herrero.

## La Asamblea de fútbol y el pago por fichas de profesores profesionales

Para habilitar más recursos los partidos internacionales serán cuatro en vez de tres por cada temporada.

Esta mañana ha dado fin a sus trabajos la Asamblea de Federaciones de Fútbol.

Se acordó sobre el pago que

## El jefe del Gobierno va a descansar en el campo hasta el lunes

### Cuando el ministro de la Gobernación bajaba por la escalinata de San Telmo un individuo intentó agredirle con un martillo, recibiendo el golpe el gobernador

Cada una de las sociedades ha de hacer a la Federación por las fichas que constan de jugadores profesionales.

El pago se hará en cuantía directa con el sueldo que se abone al jugador profesional.

Con el fin de habilitar más recursos fué acuerdo de la Asamblea el que se celebren en lo sucesivo cuatro partidos internacionales cada temporada en lugar de tres.

## Homenaje a Echegaray en el centenario de su nacimiento

El ministro de Instrucción Pública pronunció un discurso

En el Salón de Actos de la Escuela de Ingenieros de Caminos se ha celebrado hoy un acto de homenaje a Echegaray en el centenario de su nacimiento.

El acto fué presidido por el ministro de Instrucción Pública.

Habló el alumno señor Machimbarren, que glosó la gran figura de Echegaray y dedicó grandes elogios a su obra.

Después, en parecidos términos pronunció un discurso el señor De los Ríos.

Ambos oradores fueron muy ovacionados por los numerosos asistentes al acto.

## Disposiciones oficiales

Los religiosos de la disuelta Compañía de Jesús quedan exentos de los beneficios de la ley de Reclutamiento

Sobre Tribunales de Honor

La «Gaceta» publica en su número de hoy una ley recientemente aprobada por las Cortes en la que se concede, por una sola vez, un plazo de treinta días para que puedan ser revisados los fallos de los llamados Tribunales de Honor.

Sobre reclutamiento

El «Diario Oficial» del ministerio de la Guerra ha publicado hoy una Orden Circular por la que se advierte que disuelta la Compañía de Jesús los miembros de la misma quedan exentos de los beneficios que a las demás Ordenes conceden determinados artículos de la Ley de Reclutamiento.

## El Grupo Sindical Revolucionario se reúne

En la casa número 35 de la calle de la Madera se ha reunido hoy el Grupo de oposición Sindical Revolucionario.

En la reunión ha sido conocida una carta dirigida por los comunistas invitando a las organizaciones sindicales a la huelga general durante los días uno y dos del próximo mes de Mayo como protesta a la política del Gobierno.

## El ministro de Gobernación a punto de ser agredido

### Cuando Casares, bajaba por la escalinata de San Telmo un individuo intentó descargar un martillazo sobre él

## El golpe lo recibió en un hombro el gobernador de Sevilla

SEVILLA.—El ministro de la Gobernación, esta mañana, acompañado del gobernador salió a la calle para dirigirse al puerto y dar un paseo por el Guadalquivir.

Cuando bajaban por la escalinata llamada de San Telmo, un sujeto avanzó resueltamente hacia el señor Casares Quiroga, y, repentinamente, alzó el brazo derecho, que llevaba armado de un martillo y descargó un fuerte golpe del que se libró el ministro. Fué recibido, en un hombro, por el gobernador civil.

Inmediatamente los agentes que iban con el ministro se abalanzaron sobre el agresor y consiguieron arrebatarle el martillo.

El gobernador civil al recibir el golpe alzó su bastón para defenderse, pero no tuvo necesidad, pues ya el agresor se hallaba detenido y sujeto por los policías.

Tanto el señor Casares Quiroga como el gobernador civil quitaron toda importancia a lo ocurrido y ocupando una pequeña embarcación hicieron la excursión por el río.

Lo que dice el detenido

El sujeto detenido fué conducido en un automóvil a la Comisaría. Durante el trayecto dijo a los agentes que él iba a dar al ministro de la Gobernación, con el martillo y no al gobernador.

Se llama Fernando Giménez, tiene 26 años de edad, es natural de Madrid y tiene la profesión de electricista. No pertenece a ninguna organización social, únicamente figura afiliado a las listas de la Generalidad como obrero sin trabajo.

Fernando Giménez llegó a Sevilla el día 14 del actual, procedente de Madrid y Barcelona, en busca de trabajo, pues lleva bastante tiempo parado.

Ha estado también en la Legión Extranjera, de donde desertó.

## Algunos detalles sobre el particular

No se trata de ningún atentado de carácter político

Cuando el detenido llegó a la Comisaría, en uno de los despacho quedó con el comisario señor Ramos el cual lo sujetó a un minucioso interrogatorio.

Sobre el resultado del mismo se ha guardado la obligada reserva.

De lo ocurrido se dió cuenta inmediata al jefe del Gobierno señor Azaña.

Aun cuando de lo declarado por Giménez se guarda la natural reserva, se sabe que el detenido afirmó de nuevo que él iba a dar el golpe de martillo no al gobernador civil sino al ministro.

Se cree que aun cuando el Giménez no está afiliado a ningún partido, tiene muy estrecha amistad con varios individuos de ideas comunistas.

En la Legión ingresó cuando tenía 19 años de edad y de allí desertó, internándose en Francia. Residió en Marsella algún tiempo y de aquí volvió a España, residiendo en Madrid y en Barcelona.

Desde luego es creencia general que no se trata de ningún atentado de carácter político. Precisamente el Giménez se hallaba sentado en la escalinata sin saber que el ministro iba a pasar por allí. Se enteró momentos an-

ro acompañado de sus familiares. Kilómetro y medio antes de llegar a la vía el auto recibió una pedrada que fué a romper el cristal del parabrisas sin que por fortuna produjera daño alguno a los ocupantes.

El presidente quitó toda importancia a lo ocurrido.

No se sabe quién pudo lanzar la piedra.

El señor Besteiro permanecerá aquí en El Escorial hasta la terminación de las vacaciones, lamentarlas.

## Después de los sucesos de Pamplona

La población recobro ayer su aspecto normal sin que se haya producido ningún incidente más

Se cree en la intervención de un pistolero profesional

PAMPLONA.—Esta mañana a las seis y media, se ha celebrado la conducción de las dos víctimas de los sucesos del domingo al Cementerio. Asistieron algunos familiares de los mismos.

Esta tarde, a las cuatro y media, se celebró el entierro, sin que hayan ocurrido incidentes de ninguna clase.

A las ocho y media, hora en la que se cumplía el plazo de cuarenta y ocho horas para mantener la huelga, se ha reanudado el trabajo en talleres y fábricas.

La fuerza pública ha dejado de patrullar por las calles y únicamente presta servicio en la casa de la familia tradicionalista donde ocurrieron parte de los sucesos.

La familia quedó en libertad por comprobarse que ninguno de sus miembros había hecho los disparos. Los dueños de la casa han pedido que un perito armero inspeccione las armas encontradas en la casa y diga si han sido disparadas recientemente.

Se cree que los disparos que causaron los dos muertos fueron hechos por un pistolero profesional que aprovechó los momentos.

Hay detenidos diez y siete.

## Provincias

En Jaén, por votación, se acuerda en la Casa del Pueblo ir a la huelga

El Congreso de juventudes comunistas

BILBAO.—Ha dado hoy fin el Congreso de juventudes comunistas celebrado como preparatoria de una gran Asamblea.

Se adoptaron, entre otros, los acuerdos de formar un cuerpo de oradores para llevar a cabo una propaganda activísima del partido comunista; crear un periódico y protestar contra las medidas del Gobierno sobre el grupo comunista.

La policía continúa trabajando con gran empeño para dar con los autores.

Hasta la fecha son ocho los detenidos. No ha querido dar sus nombres la policía, pero a pesar de ello se sabe que a una de las detenciones se la da mucha importancia. Parece que está anonadado y que contesta con dificultad a los interrogatorios.

## Una piedra rompió el parabrisas del automóvil en el que viajaba Besteiro, acompañado de su familia

ESCORIAL.—Llegó ayer, procedente de Madrid, el presidente de la Cámara don Julián Beste-

Un mitin sindicalista

TERUEL.—Los sindicalistas han celebrado un mitin.

Hizo uso de la palabra el sindicalista Sornao, el cual excitó a los oyentes a la rebelión. El gobernador ordenó la detención del orador, pero luego se le puso en libertad.

El ministro de estado, en Irón

IRUN.—De paso para Ginebra el ministro de Estado ha conversado en esta estación con los informadores.

Les dió cuenta del viaje de Alcalá Zamora y les comunicó la brillantez con que se habían celebrado las fiestas de la República.

Protesta de la Casa del Pueblo

LAS PALMAS.—Los concejales del sector socialista y las agrupaciones del partido han protestado por la irrupción de la Benemérita en la Casa del Pueblo.

Le quitan el dinero

ALCOY.—A José Torrado se le acarrearon dos individuos que amenazándole con unas pistolas le obligaron a entregarle todo el dinero que llevaba encima.

El gobernador de Barcelona

BARCELONA.—El gobernador, recibiendo de mentidito la noticia dada por «Solidaridad Obrera» sobre los presos gubernativos, dijo que en la actualidad no hay presos de esta clase.

Huelga en Jaén

JAÉN.—Reunidas las Comisiones en la Casa del Pueblo, se puso a votación la conveniencia de ir o no a la huelga. Por 17 votos contra seis, se acordó ir al paro.

Las fuerzas patrullan por las calles sin que se hayan producido incidentes.

El gobernador ha dado un bando declarando ilegal la huelga y anunciando su decidido propósito de mantener a toda costa el orden.

## Extranjero

Se aplica la ley de Lynch a un presidario

NUEVA YORK.—Comunican de Galvia (Dakota), que doscientos paisanos asaltaron la prisión, apoderándose de un individuo que estaba detenido por haber maltratado a una niña de ocho años.

El cuerpo de dicho individuo fué encontrado pocas horas después completamente desnudo.

Lo colgaron a un árbol y su cuerpo aparecía con numerosas heridas.

Kid Francis vence por puntos a Eugene Huat

PARIS.—Esta noche se ha celebrado un combate de boxeo entre Kid Francis y Eugene Huat a diez asaltos.

El primero fué declarado vencedor por puntos.

Es secuestrado un diputado socialista

HELSINGFORS.—El diputado socialista Erich fué raptado, apochelén. Tammoef, por unos desconocidos. El señor Erich tenía que hablar en un mitin socialista que había sido prohibido, por orden gubernativa.

Después se supo que el señor Erich fué entregado por sus se-

### Teatro Olimpia

EL JUEVES:

ESTRENO DE UNA GRAN SUPERPRODUCCION

FOX

## RASCACIELOS

Por TOMAS MEIGRAN y MIRNA LOY

### Teatro Odeon

BE LOCAL QUE POSEE EL APARATO DE MAYOR PERFECCION SONORA «PATENT REPRODUCCION SYSTEM»

Empresa S. A. G. E. I. Teléfono núm. 2

EL VIERNES:

Gran reestreno del mejor film de aviación

## La escuadrilla del Amanecer

Por RICHARD BARTHELMES

EL SABADO:

## BEN-HUR

(sonoro) La película que perdurará a través de los tiempos

questradores a las autoridades. Se cree que todo ha sido hecho para evitar que Erich hablara a su público a pesar de la prohibición de celebrar el acto.

Catástrofe minera en la India

PATNA. — Se ha declarado un incendio en la galería de una mina situada en las proximidades de Hazaribagh. Han perecido, asfixiados, catorce mineros y otros tres han quedado sepultados entre los escombros.

Grave accidente de aviación

ROMA. — Un hidroavión del aeropuerto de Orbetello ha caído al mar, pereciendo tres de sus tripulantes, entre ellos un coronel y un piloto.

Además resultaron cuatro heridos, de ellos un coronel y dos capitanes.

Choque entre republicanos y nacional-socialistas

BERLÍN. — La campaña electoral se marcó ayer en Breslau por incidentes graves. Entre republicanos y nacional-socialistas de la Bandera del Imperio, hubo una sangrienta colisión, en la que resultaron heridos ocho republicanos.

Teatro ODEON EL SABADO ESTRENO BEN - HUR (Sonoro) La película que perdurará a través de los tiempos

SUCESOS

Un cadáver

Comunican de Graus que en su propio domicilio fué hallado cadáver Tomás Miranda Saffinas, de 57 años, labrador, quien para llevar a cabo tan fatal resolución se lió al cuello un cordel, suspendiéndose del techo.

El infortunado Tomás Miranda sufría enajenación mental.

Una niña

De Gurra de Gallego dicen que a las dos de la madrugada cuestionaron en la calle varios jóvenes.

Resultó herido gravemente José Albuñerri Aurenzanz, de 1,8 años, por Angel Miranda Iris, de 22.

OLIMPIA

EL JUEVES: ESTRENO DE UNA GRAN SUPERPRODUCCION FOX: «RASCACIELOS», POR TOMÁS MEIGHAN Y MIRNA LOY

ANIVERSARIO

María del Carmen Sauras Barlés

Mañana se cumple el quinto aniversario del fallecimiento de la señorita María del Carmen Sauras Barlés, cuyo recuerdo, por las virtudes que le adornaron en vida, no ha sido oscurecido por la fatiña del tiempo.

Reiteramos a su familia la expresión de nuestro sentido pésame.

Estación Meteorológica de Huesca

Table with 2 columns: Observaciones del día 19 de Abril, Horas de observación: 18. Rows include Barómetro a 0 y nivel del mar (761.2), Humedad relativa (46%), Dirección del viento y fuerza (WNW-7), Velocidad en 24 horas (1030 km), Estado del cielo (Variable), Temp. máxima a la sombra (53.6), Idem mínima ídem (1.4), Oscilación termométrica (12.2), Precipitación anterior (0.0). Notes: El nivel barométrico de la península se halla muy nivelado por el alza experimentada en algunas regiones, continúan siendo los del W. los vientos dominantes. Por todas las regiones aparece el cielo con bastantes nubes; lluvias en el Cantábrico. La máxima fué de 21° en Murcia. La mínima «de 2° en Madrid. T. P.—Cielo con pocas nubes. Mar poco agitado.

Se vende una estantería propia para tienda, casi nueva. Informes a Coso Alto, núm. 15.

Paralelo masónico

Las niñas del infante Isabe

«Por primera vez aparece en la cartelera del que fué teatro infantil Isabel y ahora lleva un nombre más de mujer sencilla, un aviso escalofriante: «Esta obra por su ambiente no es apta para señoritas».

La obra resulta original de don Honorio Maura, y tiene todas las condiciones necesarias para atraer la atención de las señoritas. Por eso se dice que no vayan para que llenen el teatro, se convengan de que el estímulo indirecto del aviso no es un engaño.

Falta, hacia la rehabilitación. Desde hoy no hay que tratar como «ursulinas» a las jóvenes espectadoras del amigo infante Isabel. Se puede decir todo delante de ellas. Fernández del Villar descorrió un poco la cortina, en una menos que Fernández del Villar—y Maura la ha descorrido del todo y ha tirado de ella, para que entre a raudales la luz de la picardía.

A ver si de hoy en adelante haremos más justicia a esas niñas y les daremos la categoría que merecen ya por su edad. Que de la época de Arturo Serrano acá es indudable que han crecido». («El Liberal», 8 Abril 32).

Los dos periódicos al mismo fin, por distinto camino, el primero alabando a la mujer, el segundo insultándola.

Al primero le gusta la mujer fuerte y estragada, que no se avergüence ni sonroje presenciando espectáculos donde entra a raudales la luz de la picardía, no pide otra cosa la Masonería más que la corrupción de la mujer.

El segundo abomina de la mujer cristiana, y aunque trata de la mujer, es tan poco galante, tan asqueroso, que llega a comparar su reacción con los insectos que se cobijan en el pelo; también entra en el programa masónico la perversión de la mujer, cultivando su irreligiosidad.

El primero ya dijo cómo le gustaría «Miss España», tal cual la exige la Masonería, y lo veremos claro cuando en el trabajo que aquí vamos publicando toquemos el punto de las Logias de adopción (de corrupción) en España.

El segundo se burla cínico de la clásica mantilla española, que tanto realza la belleza de nuestra mujer, más aún que por ser adorno, por el sentido tan español que encierra; y no es extraño; para «El Socialista» no puede tener la mantilla alta significación española, porque hay para él otro emblema que priva, el mandil y la escuadra de los ministros socialistas, inspiradores suyos.

Ni la que «El Liberal» alaba, ni la que «El Socialista» vitupera, son tipo de la mujer española; desgraciada de ésta si, a excepción de un reducido número de mujeres exaltadas, no tuviese otra formación que la que quisieran esos periódicos, fonógrafo de la Masonería.

RELIGIOSAS DOS BODAS

20 DE ABRIL

Santos de hoy

Santa Inés, virgen; San Teodoro, confesor y Santos Teótimo y Marcelino, obispos.

Santa Inés, virgen, en Monte Policiano

Nació en 1274, de padres distinguidos por su nobleza y por su riqueza, pero mucho más por sus virtudes.

Desde la cuna dió ya a entender, como podía, su ardiente amor a Jesucristo y la tierna devoción que profesaba a la Santísima Virgen.

A los nueve años la llevaron al Monasterio de las Saquinias, llamadas así porque traían un escudario de aquella estopa grosera que se hacen sacos.

Pusieronla bajo la dirección de una virtuosa y prudente maestra llamada Margarita, la cual admiró desde luego la abundancia de gracias con que el cielo le había deparado.

A pesar de sus pocos años, la Comunidad no dudó encargarla en el cuidado de lo temporal, cuya administración desempeñó con gran acierto.

Fué ejemplo de virtudes y humanidad.

Gobernó el convento que se acababa de fundar en Proceno, y más tarde, en Monte Policiano, entabló en el Monasterio la primitiva regla de San Agustín según el instituto y espíritu de Santo Domingo.

Finalmente consumida al rigor de grandes penitencias, rindió dulcemente el espíritu en manos de su Criador el día 20 de Abril del año 1317.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa en San Vicente el Real, a las seis. Se aplicará por don Pedro Echevarría.

Para mañana

En San Vicente el Real y demás parroquias, los cultos correspondientes a los Jueves Eucarísticos con lectura y cánticos.

Sufragios

Todas las misas que se celebran mañana jueves, en la Parroquia Basílica de San Lorenzo y la que se celebre en la capilla del Santo Cristo de los Milagros (Catedral), el viernes a las diez y cuarto, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Pedro Baldús Ferlingued, que falleció en Huesca el día 21 de Abril de 1931.

OLIMPIA

EL JUEVES: ESTRENO DE UNA GRAN SUPERPRODUCCION FOX: «RASCACIELOS», POR TOMÁS MEIGHAN Y MIRNA LOY

Ama Se ofrece ama joven para criar en su casa. Informarán en esta Administración.

Se vende una huerta sita en Huesca, partida de «Colinénique», próxima al Santuario de Santa Lucía. Informarse de don Jaime Ena en Igüés, o de don Tomás Ena en Plasencia del Monte.

Chocolates Superiores

Sumamente nutritivos

Sumamente exquisitos

Probarlos una vez es consumirlos siempre

Juan Lacasa y Hermano

JACA

Restaurant Bar Flor

Servicio especial para bodas y banquetes LEANDRO LORENZ - HUESCA Porches de Vega Armijo. - Teléfono 86

mate la TOS con pastillas MORELLO

Carlitos Marquina, Vicente y Paco Porta, Román Moreu, Luis Moreu, Lorenzo Morcate, Ricardito Callén, Antonio y Paco Callén, Antonio Monreal, Manolo Montañer, Rafael Nacenta, Mariano Seral, Sebastián Vena, Modesto Santuy, Dominguito Lasoasa, Martín Alcázar, Pucherolago Pindolas (a), Natalio Chichibú Baje, Luis Polo, Benito Nával, Vicente Blecua, Justo Bernués, Román Trisán, Félix Trisán, Joaquín Sarvisé, Ignacio Justes, José López, Tinito Blecua, Elboj, Plácido Arnal, Antonio Callén. Felicitamos a los nuevos matrimonios y respectivas familias.

OLIMPIA

«Broadway Review» Con el éxito que merecía la fama de que venían precedidos, actuaron ayer en funciones de tarde y noche en el Teatro Olimpia los Espectáculos «Broadway Review».

Es algo que gana al espectador desde el primer momento. La presentación es sencillamente magnífica, tanto en el decorado como en vestuario.

Todos los artistas que integran el espectáculo son de gran relieve dentro de la especialidad que practican.

Los hermanos Williams, dos grandes artistas, son, además, formidables organizadores y demuestran, al concebir este espectáculo, que poseen una capacidad de organización envidiable.

Todos los números de baile, como los de conjunto, tangos, etcétera, que presenta el espectáculo, siempre lleno de variación, fueron muy aplaudidos.

Merece que destaquemos la labor de la pareja de baile Marlene and Diamond, los hermanos Williams con su famoso tango acrobático, Mario Visconte, sencillamente magistral cantando tangos, y Frank Pichel.

La orquesta interpretó con mucho gusto y bajo la dirección de uno de los hermanos Williams unas cuantas obras que merecieron grandes aplausos.

En resumen, un espectáculo que en Huesca debe repetirse, porque el público ha quedado gratamente impresionado.

Y nuestra enhorabuena a la Empresa del Teatro Olimpia por la presentación. Las ovaciones que el público tributó en las dos sesiones son la mejor prueba del éxito conseguido.

Préstamos

EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA los facilita a los propietarios de fincas rústicas y urbanas, a largo plazo y módico interés. Pídanse condiciones de los mismos y toda clase de informes y consultas a su único agente oficial en Huesca y su provincia.

Pedro M. Caballero RICAFORN 7 HUESCA

mate la TOS con pastillas MORELLO

Un delicioso sueño después de un día fatigoso, se consigue tomando a diario este poderoso reconstituyente. Combate sin tregua INSOMNIO NERVIOSIDAD ANEMIA. Estará siempre fuerte y sana la persona que tome Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Academia de Medicina. Pedir JARABE SALUD para evitar imitaciones. No se vende a granel.

	Pesetas
«Días de lucha: Recuerdos de mi vida», por Angélica Balabanof.	6'00
«Rilip II: Un asunto tenebroso», por Lovis Bertrand.	5'00
«Jefatura o revolución?», por Rosa Luxemburgo	4'00
«El problema médico social de la tuberculosis», por Tomás de Benito.	7'50
«El Conde de Abañones» (de las obras póstumas de Eca de Queiroz), traucción de W. Fernández Florez.	5'00
«Andorra», por Laudelino Moreno.	3'00
«Una vida pintoresca», del siglo XIX, por Manuel Fernández y González.	6'00
Derecho civil español común, por Demófilo de Buen.	40'00
«Cartas del frente y de la prisión», por Carlos Liebknecht.	5'00
«España en llamas» (La jornada del 11 de Mayo en Madrid), por autores reunidos.	5'00
«Inquisidores de la Nueva España», por Manuel Fernández Núñez.	3'50
«Los Rebeldes», por Alejandro Marai.	6'00
«Los voluntarios del Reichstag», por Kurt Lamprecht.	5'00
«Pasajeros de tercera», por Kurt Klaber.	6'00
«La lucha de clases en Italia», por Pietro Neunni.	6'00
«Formularios de divorcio», por J. M. Ugarte.	10'00
«Tres cómicos del cine»: Charles Chaplin, Clara Bow y Harold Lloyd, por César M. Arconada.	6'50
«La linterna sorda», por Jules Renard.	5'50
«Lenin, Petrogrado, en peligro, La Ocranía», por O. Piatusky.	6'00
«Capitalismo y comunismo», por Max.	6'00
«Nosotros los bárbaros», por Aren Bramson.	6'00
«La vida de Bacunin», por Elena Iswolsky.	6'00
«Técnica del golpe de Estado»; Napoleón, Trotsky, Pilsudsky, Primo de Rivera, Mussolini, por Curzio Malaparte.	6'00
«Doce hombres y un capitán», por Theodor Plivier.	5'00

**Interesantes novedades literarias que encontrará usted en la Librería LA TIERRA Villahermosa, 12-Huesca**

**Envíos para fuera contra reembolso**

	Pesetas
«El Marqués de Sade» (su vida), por Otto Flaque.	6'00
«El papel social de la Iglesia», por J. Baby.	1'50
«Mujeres y frailes», por Josef Kallinkow, 2 tomos.	10'00
«Revolución sobre Alemania», por E. D. Valkmann.	6'00
«El Infierno», por H. Barbusse.	6'00
«El Gobierno de las mujeres», por Armando Palacio Valdés.	5'00
«La Nueva tierra», por F. Gladkov, autor de la Gran novela «El Cemento».	6'00
«El paraíso norteamericano», por Egon Erwin Kisch.	7'00
«Economía política», por José María Valverde.	12'00
«Mientras Ella va llegando», por Jacinto de Ramos. (Este libro sincero y horrible de cuyas páginas mana la podredumbre de la Peste Blanca, es el libro de la Tisis que estaba por escribir.	5'00
«Peregrinaciones por España», por André Corthis.	5'00
«Dos años», por Siam O'Flaherty.	7'00
«Sinfonía pastoral», por Armando Palacio Valdés.	5'00
«Opio», por Jean Cocteau.	5'00
«La mecanografía al alcance de todos», por Magdalena Deu de Samaruc.	3'50
«El trabajo rojo», por J. Kuezyński; Carlos Radek; A. Holitscher; Anna Seghers y otros. (El nuevo obrero en la Unión Soviética).	6'00
«Infancia terrible», por Jean Cocteau.	5'00
«Calle Mayors», por Sinclair Lewis (Premio Nobel).	8'00
«Galleguismo», por Eloy Luis-André.	6'00
«El verbo se hizo sexo», por Ramón J. Sender.	5'00
«Imán», por Ramón J. Sender.	5'00
«Orden Público», por Ramón J. Sender.	5'00
«Bandadas sobre el Océano», por el general Balbo.	7'50
«Desde la Fundación de Roma». Clásicos griegos y latinos. Tito Livio. Traducido por José María Ruano.	12'00
«Infartunios conyugales», por Jorge A. Barnett.	6'00
«El Polifón», por Martín del Val.	5'00
«Rusia en las tinieblas», por Vera Tigner.	6'00

**Crónica de fútbol**

**¿Han perdido la memoria!**

Es muy discutido el caso Rubio. Rubio ha hecho por tierras de América lo que le ha venido en gana. Pese a las descalificaciones que la F. I. F. A., por recomendación de la Federación Española y ésta, a su vez, por el Centro, que recibió también una carta sobre el asunto del Madrid, hizo recaer sobre el jugador valenciano, éste no tuvo inconvenientes ni se le pusieron obstáculos en su «jira» por el extranjero.

Este caso famoso pone de manifiesto varios hechos que nosotros hemos de destacar.

La F. I. F. A. es un organismo de carácter internacional que no vale para nada, o que vale para muy poco. Si su influencia no alcanza a países sometidos a su acción, ¿a dónde podrá extenderse?

Porque Rubio no debió de poder actuar fuera de su país habiendo salido de él como se fué, esto es, como huyen los que algo temen, y dejando incumplido un contrato. ¿De qué valió hacer caer sobre Rubio el peso de los Reglamentos con todos sus castigos?

Pero ahora resulta que los Reglamentos no tienen aplicación práctica y que los jugadores pueden hacer lo que quieren sin temor a llevar las de perder.

Y si no, véase el ejemplo de Rubio, que no sólo no ha llevado las de perder, sino que lo ha pasado por allá muy bonitamente y al regresar se le recibe con toda suerte de honores.

Que es otro hecho destacable: el Madrid, y con el Madrid sus socios y hasta parte de la afición de esta provincia, parece como si hubieran olvidado todo lo que en los momentos apasionantes de la fuga, declararon a los cuatro vientos en contra de Rubio.

Mas, viene el «Rey Gaspar» y la afición, los socios y directivos del campeón de la Liga, como han menester de aquél, tratan de que la gente no se acuerde de nada y desearían hasta que la F. I. F. A. y la Federación Nacional tampoco recordasen, para que así el valenciano pudiera reforzar cuanto antes la floja línea delantera del equipo más caro de España.

Pues he ahí lo que en manera alguna debe acontecer si se quiere que la autoridad, no muy grande precisamente, de los organismos que rigen el deporte futbolístico no quede por los suelos. Los que hace muy poco pidieron y clamaron a voz en grito porque el Comité Nacional no obrase en contra los principios de aquella, en el suceso del Irún, juzgado, a nuestro entender, con excesiva dureza y hasta con sus ribetes de injusticia; los que pedían entonces que el Comité no diera un traspiés que lo colocara en mala situación, ¿por qué ahora no solicitan con iguales energías, interés y decisión que el susodicho

**Auto Radio - Huesca**

¿Desea usted adquirir lo mejor y más moderno en radio?

Pida el Radiola SUPEREITE R. C. A. Superheterodino de ocho válvulas (Multi Mu Pentodo Super-control fabricado por la Radio Corporation of America, la casa más importante del mundo y única que construye la totalidad de sus aparatos con elementos propios expresamente proyectados para cada modelo

Precio: 1.285 pesetas

Agente exclusivo para Aragón y Soria

**AUTO RADIO** Coso, 87 - Teléfono 14-78 **ZARAGOZA**

**¡¡Labrador!!**

No consentas que en tu carro pongan otra clase de ejes que el

**Mumbrú**

(Se garantizan los bujes)



—¿Por qué tu carro llevando más carga va más ligero?  
—Porque lleva eje y bujes torneados MUMBRU.

EN FERRETERIA EL QUE MAS BARATO VENDE

**URALITA**

Chapas acanaladas, planchas, tuberías de todos los diámetros, depósitos, canalones y toda clase de artículos que construye Uralita a precios de fábrica

Hierros, Drogas, Ferrería, Muebles : : **Joaquín Lafarga, Huesca**

organismo no actúe al margen de los Reglamentos y hagan valer sus decisiones?

¡Cosas curiosas, pero al fin y al cabo, no difíciles de explicar!

L. FERNÁNDEZ

RAPIDA

**El despotismo múltiple**

La tiranía no se atenúa al dividirse, sino que se multiplica y vuelve a encontrarse entera en cada uno de los que se llevan una parcela de ella.

Mil o dos mil tiranuelos hacen más tiranía que un tirano. Y no es menos penosa por menos visible.

Según los términos de una definición clásica, el tirano de antaño era un hombre que lo podía todo,

**COMUNIONES**

Cirios lisos y rizados, los más artísticos y elegantes. Servimos encargos especiales

**Casa SOLER Huesca**

todo lo osaba y no tenía límites más que en sí mismo.

Pero el despotismo colectivo, en manos de asambleas, que también lo pueden todo, todo lo osan y no tienen límites en ninguna parte, ni aun en sí misma...

Estas asambleas no se hallan contenidas ni por el freno del miedo, porque la responsabilidad a tal punto fraccionada, se desvanece.

Toda tiranía, en efecto, es, de tal naturaleza que resultó indenne

mientras no es alcanzada en la persona del tirano.

Pero ¿cómo desembarazarse de una tiranía de mil personas?...

Su propia dispersión es para ella un seguro de inmunidad y, haga lo que haga, una certidumbre total de impunidad.

No hay modo alguno de pulverizar el polvo.—CH. B.

Imprenta LA TIERRA - Huesca

**De sorpresa**

**en sorpresa**

Eso le ocurrirá a usted en las evoluciones de la compra si mira los precios de los géneros de la Casa

**SANCHEZ**

Cuando todo se encarece, en esta Casa se bajan los precios. ¿Razón? Muy sencilla. La adquisición de lotes en saldo motiva la baratura

Hoy halla usted pantalón yerro para el campo a . . . . .	6'00 pesetas.
Traje de buen chester a medida . . . . .	40'00 »
Traje azul mecánico, buena tela . . . . .	15'00 »
Trajes lana, irreprochable hechura . . . . .	75'00 »
Fantásias seda diversas de 4, 5 y 6 pias. todas, a . . . . .	2'00 »
Medias seda finas de gran resultado . . . . .	3'50 »
2.000 chaquetitas punto lana y seda, todas las tallas, a . . . . .	2'00 »
1.000 mantas para matrimonio, lana, desde . . . . .	10'00 »
Innumerables cubiertas seda, grandes, desde . . . . .	14'00 »
Precios percales y batistas para batas, desde . . . . .	1'00 » metro
Sábanas fuertes para cama grande . . . . .	5'00 »

... infinitas cosas que le sorprenderán si visita la Casa de

**Leopoldo Sánchez**

Coso Bajo, 63 Huesca

**ATENCION**

Económice V., señora, comprando los comestibles en la antigua y acreditada casa de Hijo de Hilario Calvo

Aquí, como en ninguna parte, encontrará usted:

Aceite . . . . .	1'85
Lata tomate de 1¼ kg. . . . .	0'35
Pastas surtidas, kg. . . . .	2'20
Sal, kg. . . . .	0'10
Grasa para carros, kg. . . . .	1'15
Vino cosechero . . . . .	0'45
Azúcar, 1'35 kg. . . . . 2 kgs.	2'65

Hay existencias de cabezuelas y pulpás

Se sirven encargos a domicilio. No confundirse

Patás, núm. 3 (Junto al Teatro Odeón) Teléfono 214-B

**Orígenes de la Revolución Española**

POR J. TURQUEST

Obra sensacional que debe ser leída por todo buen español. Su contenido no debe ignorarlo quien ame a España.

Está a la venta en la Librería de **LA TIERRA, Villahermosa, 12 - Huesca** Rústica, 4 pesetas Encuadrado, 6 pesetas

Se remite por correo a quien la solicite, previo pago a reembolso

**Lea V. todos los días "La Tierra,"**